

关注度

21世纪,什么灯最节能? 还用说,LED灯呗

LED灯进入普通家庭将成照明革命 节能新灯具布局河南 LED产业北上西进

从白炽灯到节能灯,有人说是照明的一场革命,然而在节能灯还未彻底进入百姓家中之时,又一种新兴的高科技灯具LED灯又汹涌而来,其节能效果和环保性能让节能灯又黯然失色,业界及理念先进的政府已经将LED灯纳入了新一代的替代产品,从室外照明开始,今年LED灯在南方众多省份政府的推动下开始进入居民家中,LED等入室被称为21世纪新一轮的照明革命。

昨日,北方第一家LED灯具照明交易中心在郑东新区开幕,业界普遍认为,这是LED灯具大面积铺开、LED产业发展的北上西进重要一步,而河南也将成为LED产业向北向西发展的桥头堡。

晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢/文 马健/图



销售人员在演示一个1.5瓦的LED灯炮(左)与一个25瓦的白炽灯泡的亮度对比。

节能:居民楼里楼道照明一般用普通灯40瓦的灯泡,如果24小时开的话耗电0.96度,但是如果使用LED灯,4瓦的发光效果就达到了,24小时耗电量是普通灯泡的1/10,即0.096度电。

耐用:普通灯泡的使用寿命短,主要是里面钨丝寿命只有1000个小时,而LED灯的寿命是4万个小时。”

环保:普通灯泡含有一些化学元素,而节能灯也有很难代谢的汞,而LED等则完全没有污染。视觉污染也彻底没有,普通的灯和节能灯都存在频闪,而LED灯实现了全光谱无频闪,对于视力起到了完全的保护,没有任何伤害。

LED灯是一种完全的电子产品,没有化学物质

马上过年了,老刘正在检查家里各个角落里的灯具,哪个灯泡坏了需要更换,要在年夜来个亮堂堂,他准备去市场上全部换成节能灯,“白炽灯虽然便宜,但是太费电,节能灯国家提倡啊。”

可是老刘不知道,一种更新型的灯具LED灯已经悄然市场出现,在灯城里不起眼的小店或者在网上能够找到,而大型超市里普遍还未现身。三星LED照明的中华营业部经理宋向明说,“LED灯过去主要在广告行业,真正开始进入民用是去年,2012年是业界发力向民用市场进军的开始。”

LED灯到底有什么好的?“普通的灯泡是靠灯丝,灯管内充有微量的氩和稀薄的汞蒸

气,灯管内壁上涂有荧光粉,两个灯丝之间的气体导电时发出紫外线,使荧光粉发出柔和的可见光。而LED灯则是一种完全的电子产品,没有化学物质,LED灯是一个发光二极管,是一种固态的半导体器件,它可以直接把电转化为光。LED的心脏是一个半导体的晶片。”宋向明向记者进行了介绍。

宋向明也说,LED灯拥有这么多优点,最大的缺点是价格高,目前在民用方面推广难度最大的就是价格。

记者在市场探访时发现,普通的白炽灯价格2元到3元钱,而相同照明效果的节能灯价格是普通灯的10倍,而LED等价格则更高,不同的品牌价格从30元到80元不等。

河南将成为LED产业向北方和西部发展的桥头堡

昨日在郑东新区开业的“中部LED照明交易中心”,总建筑面积约3万平方米,是当今我国北方最大、最专业的LED交易市场,也是我省的第一个LED灯专业市场,这个市场的开业被认为,正是LED产业全国布局的一个大动作。

“在我看来,中原地区的市场资源是得天独厚的,无论是地理位置还是市场地位。我们市场的重心原来集中在华东及华南等经济发达区域。现在,我们决定将产业重心延伸到中原,以面对保持高速发展的势头,先人一步占领中部和西部的巨大市场,最近很短时间内,

我们快速地作出了与中部LED照明交易中心合作的决策,就是非常看好中国的巨大市场和这个LED交易平台。”天津三星LED中华营业部副总裁汤乃斌曾向媒体表示。

LED产业过去的发展集中在中国南方,不仅生产企业聚集在南方,市场的应用也在南方,北方和西部一直都几乎没有产品和企业的大规模进入,而此次中部LED交易中心的开业,国际国内的企业纷纷入驻,就是意欲将市场开拓到中国的北方和西部。“我们认为,河南将成为LED产业向北方和西部发展的桥头堡。”一位企业负责人昨日这样评价。

预计到2015年,我省规模以上LED企业年产值将达200亿元

实际上,在2010年河南省发改委等6部门就联合出台了《关于加快发展河南半导体照明产业的指导意见》,颁布关于加快发展河南半导体照明产业的新政,LED产业发展已成为河南省节能环保的重要组成部分和新低碳经济增长点。预计我省到2015年,规模以上LED企业年产值将达200亿元左右,建成中部地区

重要的LED产业开发、设计、生产制造基地。

在国家LED产业发展政策的影响下,河南LED产业现已初步形成了较为完整的产业链,如郑州生茂光电、许昌稳润、三门峡鹏飞等一批在行业内具有影响力的制造企业和研究机构。中部LED产业的发展,在全国正逐步形成“桥头堡”的实际功能,即将成为事实。



租车

有钱没钱,回家过年。随着春节的临近,飞机、火车、汽车等各种交通工具都开始爆“仓”,租车作为越来越流行的春节回家方式,市场如何呢?近日,记者对此进行了了解,从上个月底,租车价格普遍上涨20%~30%,许多租车公司在推出春节期间“不限里程”优惠的同时,制订了“最低起租天数”、“取消订单不退订金”等苛刻条款。尽管如此,许多公司已经出现一车难求的局面。 晚报记者 李丽君

租辆车回家过年吧? 车少,价位普遍涨两成以上 一般都设最短租车时间

“不限里程”成为今年租车广告的一大卖点

由于2012年的春节是1月23日,较往年提前了半个月,加之元旦假期刚过,双重客流的叠加导致机票、车票紧张是许多市民意料之中的事,为了能轻松按时回家陪父母过年,家住湖北荆门的易先生刚过完元旦假期便开始打听租车回家的事宜。

“春节租车不限里程”“打包租车里程无限”……电梯里、网站上,租车服务的广告随处可见,“不限里程”成为今年这些广告的一大卖点。

“省得去赶班车了。几个年轻人一起自驾出行,还是惬意,还可以分摊费用。”小易看了这些广告颇为心动,这样,在放假期间

还可以载上父母,开车到附近的地方玩玩。

然而,当小易问了一下春节期间的租车价格之后,却有些犹豫:要么限定了最低起租天数,要么价格比平时贵了,有的租车公司甚至还制订了诸多限制条款。

小易给自己算了笔账,如果坐动车回家,整个下来需要500元左右,如果租一辆中等的车回老家,要是平时的价位,6天的租车费用是1200元,1200公里的里程,基本上刚刚够用,就是算上油费、过路费,和两三个朋友们一平摊,还是可以将就接受的,而现在虽然不限里程了,最低起租天数变为15天,仅租车费用就多了1800元,让他实在难以接受。

租车价位普遍涨了20%~30%

9日,记者查询比较了郑州以及全国多家租车公司的价格,发现春节期间的租车价格普遍涨20%到30%。

在调查中,记者选择了现代悦动、雪佛兰新乐风和大众帕萨特等较常见的车型进行比较。春节期间,郑州亿海租车公司的伊兰特租价为每天260元,该价格比平时的租价高出60元,涨幅达30%。

在全国性的租车公司神州租车网站上,记者查询到了雪佛兰新乐风三厢版的租价:平时周一至周四的价格为129元/天,周末价

为159元/天,而春节期间的租价则涨至339元/天,该价格是平时最低价格的2.6倍。

在另一家全国性公司一嗨租车的价格体系中,记者看到,大众帕萨特领驭三厢版的租价为969元/天,而平时的租价只需要475元/天,涨幅亦超过100%。该公司客服人员告诉记者,在春节前,随着剩余车辆的减少,该公司的租车价格还有可能再向上浮动。

据业内人士向记者透露,在郑州,春节租车开始于上个月底,到目前为止,涨价20%到30%为常见。

郑州市场车子紧俏,租期低于10天免谈

“天天都不敢接电话,就怕有人订车。”在政七街上的创新租车公司,负责人魏先生一接到记者的订车电话就先倒苦水。魏先生说,他们公司各种价位的车已经被老客户在上一周就全部订完了,因为都是老客户,所以他们并没有对客户涨价,还是平时的价位出租,所以这几天他们听到电话铃响都担心,“就担心有老客户要订车,你说没车吧,怕人家不相信,以为不租给他们,我们真的实在是没车了,现在同行调车都调不来了。”

与其他公司一样,魏先生公司的车子虽然没有涨价,但是在租期上有所调整,最低起租期为15天,每天限200公里。

“必须10天以上起租,10天都不行。”昨日,在桐柏路的恒信租车公司人员在回答记者询问时声称,春节期间,该公司对租车期限作出了限制。“用不到10天,也得按10天的钱来付。不少车都被预订出去,要在春节期间

用车的话,还得及早预订。”

记者了解发现,各大租车公司不约而同地对春节期间的租车时间作出限制。有的最低7天起租,有的最低10天起租,还有的则限制取车必须在1月21日之前,还车只能在1月28日之后。

除了时间限制,租车公司还对春节期间的租车服务增加了订单取消等方面的条款限制。

例如,一嗨租车规定,顾客在预订之后,必须在3天之内支付租金,否则预订将被自动取消。而且,如果顾客要取消订单,必须提前30天提交取消申请,否则,将被扣罚订单金额的10%。

神州租车则规定,顾客预订时,必须立即支付租期前3天的租金作为订金;一旦顾客要取消订单,如果是比约定租期提前24小时以上申请取消,可获退还订金的50%,而如果不到24小时之内取消,则定金将被全额扣罚。

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

大上海城:玉魅儿美容休闲养生馆
治斑治痘,调理养生,保证效果
地址:大上海城4楼C4-07、C4-08
美丽热线:66226796

诚聘

河南升达世创实业有限公司
我公司是大型生产型企业,拥有现代化的生产基地,产品获国家专利。是国内唯一研发并批量生产氧化结晶水元件的公司。在公司快速发展壮大的今天,诚聘销售精英人士加盟我们的团队!我们将提供良好的事业发展平台,供您大展宏图。
★营销经理 15名,底薪+提成(年薪20-30万) 工作区域:广东、山东、江浙等省 ★机械设计师 2名
地址:经三路农科路金成国际广场2号楼204号
电话:0371-65383578、65383579、13838002357
工作地点:安阳 公司网址:www.hnsd.cn